

REGULAMENTUL PROMOTIEI

CHORUS RESEARCH ENGINEERING DISTRIBUTION SRL avand sediul in Galati, str.Arad nr.12, bloc PS14A, cod fiscal RO 13808750 inregistrat la Registrul Comertului cu nr. J17/215/2001 cont IBAN RO45RZBR0000060019798641 deschis la Raiffeisen Bank– reprezentata legal de către Director General, Cătălin Cîșleanu este interesată sa promoveze produsele Gewiss din portofoliu.

Perioada promoției: 17 februarie – 17 martie 2025

Beneficiarul campaniei este reprezentantul persoanei juridice care achiziționează produse Gewiss. Reprezentantul persoanei juridice care se înscrie în această campanie va beneficia de un premiu, conform grilei de mai jos, pentru fiecare comanda facturata de produse Gewiss (cu exceptia tuburilor flexible/rigide, accesoriile si dozele pentru perete si rigips) care atinge unul dintre aceste praguri.

Valoare comanda fara TVA	Premiu	Valoare premiu
10.000 – 19.999,99 RON	Voucher OMV 100 RON	100 RON
20.000 – 39.999,99 RON	Voucher OMV 250 RON	250 RON
Peste 40.000 RON	Voucher OMV 550 RON	550 RON

Premiul se acordă la facturarea comenzilor care se încadrează în valorile descrise mai sus. Promoția este organizată și se desfășoară pe întreg teritoriul României.

Valoarea premiilor acordate va fi în limita sumei de 8.500 lei cu TVA inclus.

Costul total al campaniei este de 14.900 lei, conform reglementărilor Legii nr. 227/2015.

Voucherele vor fi predate în baza unui proces-verbal semnat de un angajat al persoanei juridice care a achiziționat produse Gewiss (cu excepția tuburilor flexible/rigide, accesoriile și dozele pentru perete și rigips). Reprezentantul va fi identificat pe baza cărții de identitate, o copie a acesteia anexându-se la procesul-verbal.

Produsele achiziționate în cadrul prezentei campanii nu pot fi returnate.

Promotia nu se poate cumula cu alte promoții active în aceeași perioadă. În cazul în care o comanda este eligibilă pentru mai multe promoții, clientul va beneficia de promoția cu cea mai mare valoare a voucherului cadou.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica și/sau completa Regulamentul, precum și dreptul de a suspenda și/sau înceta, și/sau întrerupe desfășurarea Campaniei, cu condiția înștiințării

CHORUS

ELECTRIC × ECHIPAMENTE SI SOLUTII

prealabile a participanților cu privire la orice modificare a vreuneia din prevederile acestuia, cu cel puțin 24 de ore înainte de intrarea în vigoare a acesteia. Orice modificări/completări aduse prevederilor acestui Regulament vor fi cuprinse în acte adiționale și vor fi comunicate către public prin publicarea pe site-ul (www.chorus.ro), intrând în vigoare la 24 de ore după afișarea acestora.

În cazuri de forță majoră, organizatorul va putea să întrerupă promoția fără alte formalități premergătoare și fără a fi obligat la daune, interese sau orice fel de despăgubiri.

Organizatorul se obligă să respecte prevederile legislației privind protecția datelor cu caracter personal, respectiv ale Regulamentului UE 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din data de 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestora date. Organizatorul acționează în calitate de operator în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal ale reprezentanților persoanei juridice. Prelucrarea datelor cu caracter personal colectate și utilizate în contextul organizării și desfășurării Campaniei, direct sau prin împuternicit, vor fi guvernate de regulile descrise în acest Regulament, completate cu dispozițiile legale aplicabile. Organizatorul nu va transmite datele personale către terți, cu excepția entităților implicate, după caz, în organizarea/desfășurarea Campaniei. Participanților la Campanie le sunt garantate drepturile prevăzute de GDPR (dreptul de acces la date, dreptul la rectificarea sau ștergerea datelor, dreptul de opoziție, dreptul la restricționarea prelucrării, dreptul la portabilitatea datelor, dreptul de a-și retrage consimțământul cu privire la prelucrarea datelor, dreptul de a se opune prelucrărilor automate și creării de profiluri, dreptul de a depune plângere) pe baza cererii scrise a Participantului, datată și semnată, expediată la sediul Organizatorului sau la adresa de poșta electronică office@chorus.ro.

Organizator

CHORUS RESEARCH ENGINEERING DISTRIBUTION

CHORUS

ELECTRIC × ECHIPAMENTE SI SOLUTII

Anexa 1

LA REGULAMENTUL PROMOȚIEI GEWISS 17.02 – 17.03.2025

CHORUS RESEARCH ENGINEERING DISTRIBUTION SRL având sediul în Galați, str. Arad nr.12, bloc PS14A, cod fiscal RO 13808750 înregistrat la Registrul Comerțului cu nr. J17/215/2001 cont IBAN RO45RZBR0000060019798641 deschis la Raiffeisen Bank – reprezentată legal de către Director General, Cătălin Cișleanu, anunță următoarele modificări:

1. Extinderea perioadei promoției

Promoția **GEWISS**, inițial programată să se desfășoare în perioada 17 februarie – 17 martie 2025, se prelungește până la data de 17 aprilie 2025.

2. Eligibilitatea comenzilor și acordarea beneficiilor

Comenzile înregistrate în perioada extinsă (17 martie 2025 – 17 aprilie 2025) vor beneficia de aceleași condiții și avantaje prevăzute în Regulamentul inițial.

Organizator,

CHORUS RESEARCH ENGINEERING DISTRIBUTION